



Privredna komora Vojvodine (PKV), kao istinski stožer privrednog razvoja Pokrajine, prisutna je na svim događajima sa kojima je na primaran ili sekundaran način ova celokupna organizovana društvena delatnost povezana. Prisustvo Mladena Petkovića, sekretara Udruženja poljoprivrede PKV na „Vikendu poljoprivrede“ u danima vikenda, 22-23. maja na platou novosadskog BIG-a, manifestaciji koju je organizovalo Srpsko udruženje malih poljoprivrednika (SUMP), bila je pre svega podrška ovom događaju koji je prvi put održan, ali i članovima Srpskog udruženja mladih poljoprivrednika.

- Izuzetno mi je drago što možemo da budemo deo ove organizacije - Izložbe mehanizacije, koja se odvija nakon dužeg perioda. PKV podržava Srpsko udruženje mladih poljoprivrednika i tako će biti i ubuduće, u svim njihovim manifestacijama. Mladi su nosioci razvoja poljoprivrede, razvoja sela. Na ovoj izložbi mogu da se vide nova dostignuća, savremena oprema i mehanizacija i da se bez kvalitetne opreme i mehanizacija ne može postignuti kvalitetna poljoprivredna proizvodnja. Da bi ostvarili rezultate iz prethodnih godina i da bi ih nadogradili, moramo koristiti savremenu mehanizaciju, i upravo je to tema panela: „Kako obnoviti mehanizaciju“, sa učešćem predstavnika Ministarstva poljoprivrede i Pokrajinskog sekretarijata za poljoprivredu, PKV, predstavnika Fondova, Poljoprivrednog fakulteta, jer ova manifestacija zaslužuje da postane tradicionalna i nadamo se da će se to u narednom periodu i desiti - rekao je gospodin Petković.

Dodao je i da se njihova prisutnost ovoj manifestaciji poklapa sa sloganom PKV - Mesto susreta. Ali, cilj rada PKV ne podrazumeva samo okupljanje, u ovom slučaju poljoprivrednika, u prostorijama Komore, već obilazak terena, razgovor sa ljudima uz uvažavanje njihovih interesa i pružanje mogućnosti za ostvarenje poslovnih interesa, a sve u korist vojvođanske privrede.

- Komora intenzivno radi i na otvaranju novih tržišta, kao što je tržište severne Afrike, Bliskog istoka, zapadne Evrope, Rusije; povezivanju naših poljoprivrednika sa kontaktima koje je uspostavila PKV sa regionalnim komorama. Svi ti kontakti su održavani i u vreme pandemije kako bi se, čim se stvore uslovi, nastavila još intenzivnija saradnja i fizičko povezivanje, otputovali jedni kod drugih i verovatno u budućnosti i potpisali neke ugovore koji će imati efekat interesa za našu privredu - objasnio je gospodin Petković.

Podsetio je na težak period, posebno na početak, dok se nisu uspostavili mehanizmi komunikacije. Rekao je i da Komora raspolaže savremenom opremom koja omogućava kvalitetno obavljanje online konferencija, što se pokazalo i u prethodnom periodu.

- Održano je sijaset online konferencija, i u doba najteže situacije kada gotovo ništa nije funkcionisalo, PKV je pokušavala da održi kontakt sa regionalnim komorama, da intenzivira

saradnju sa ambasadorima. Održano je nekoliko skupova sa ambasadorima severnoafričkog regiona: Tunisa, Maroka, Egipta... Organizovan je izuzetno značajan skup frankofonih zemalja uz prisustvo oko 20-tak ambasadora. Održan je zavidan broj značajnih sastanaka vezanih za našu poljoprivredu, jer važno je da se drži korak i čim se stvore uslove da intenziviramo saradnju i u ličnom kontaktu postignemo neke efektivne rezultate - zaključio je Mladen Petković.

